



**PROCES – VERBAL  
ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ  
10.02.2023**

Încheiat astăzi, 10.02.2023, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc la Casa de Cultură a Municipiului Tecuci, Sala Studio - ora 12<sup>00</sup>.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel – ”Bună ziua doamnelor și domnilor declar deschisă ședința Consiliului Local Tecuci, de astăzi. Îl rog pe dl Secretar să facă prezența.”

Dl. Secretar General Borșan George – Bîrzu S.- prezent; Cîmpanu T. – prezent; Drăgan O.C. – prezent; Dumbravă A.R. – prezent; Grama F.I. – prezent; Istrate D. – demisie; Leonte I. – prezent; Miron C.N.- prezent; Miron Dumitrescu D.D.- prezent; Nacu Violeta – prezent; Paraschiv M.M.- prezent; Pascal R. - prezent ; Pădure A.L. – prezent, Pelin E.D.- prezent; Radu G.B.- prezent, Radu V. – prezent, Sandu A.- prezent, Susanu B.B. – prezent; și Ursulică C.- prezent.

Din 18 consilieri locali în funcție, 18 sunt prezenți, ședința poate să înceapă.”

Dl. Președinte de ședință Leonte Ionel – ” Dăm cuvântul domnului Primar să ne citească proiectul ordinii de zi.”

Dl. Primar: ” Bună ziua dragi colegi, dau citire Dispoziției nr. 100 din 06.02.2023 prin care Primarul Municipiului Tecuci dispune convocarea Consiliului local Tecuci în ședință extraordinară la data de: 10.02.2023 ora 12:00 la Casa de cultură Sala Studio, cu proiectul ordinii de zi cuprins în anexă.

O să dau citire proiectelor de pe ordinea de zi :

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței ordinare din: 31.01.2023.

2. Proiect de hotărâre nr. 20/06.02.2023 privind aprobarea Bugetului inițial centralizat de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiul Tecuci, pe anul 2023.

3. Proiect de hotărâre nr. 21/ 06.02.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 la Societatea PIETE PREST TEC S.R.L. TECUCI.

4. Proiect de hotărâre nr. 22/ 06.02.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 la Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI S.R.L.

A mai fost o dispoziție de completare a ordinii de zi cu un proiect pentru accesarea de fonduri europene de către Consiliu Județean și anume:

1. Proiect de hotărâre nr. 23 /08.02.2023 privind modificarea H.C.L. Tecuci nr.140/2019 referitor la darea în folosință gratuită a sălii de sport situată în Municipiul Tecuci, Aleea Ștrandului – Parc Regina Elisabeta.

Dl. Președinte de ședință, Leonte I.:” Vă supun la vot ordinea de zi, așa cum a fost prezentată, cu tot cu completare.”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru ”.

**Se trece la primul punct al ordinii de zi: adoptarea procesului-verbal al ședinței ordinare din: 31.01.2023.**

Dl. Pădure A.L.” Am o întrebare pentru domnul Primar, în calitate de președinte al comisiei nr. 3 aş vrea să-l întreb de ce proiectul bugetului centralizat nu a fost trimis și către comisia nr. 3.

Având în vedere că suntem 4 cadre didactice și un finanțist în această comisie, bănuiesc că puteam să aducem și noi niște amendamente pentru învățământul din Tecuci, pentru protecția socială și așa mai departe. Înțeleg domnule Primar că desconsiderați cadrele didactice?

Dl. Președinte de ședință, Leonte I.- ” Nu are legătură cu punctul de pe ordinea de zi.”

Dl. Primar: ” Domnule consilier Pădure, în conformitate cu prevederile legale orice consilier local poate aduce amendamente la buget. Dumneavoastră în comisia dumneavoastră aveți principalul atribut pentru aprobarea planului cultural, al planurilor instituțiilor de cultură care vor intra probabil la ședința ordinară din februarie. Aveți colegi nominalizați din formațiunea politică pe care dumneavoastră o aveți în toate celelalte comisii astfel încât eu cred că s-au nominalizat comisiile care au fost principale în ceea ce privește bugetul. Vă mulțumesc! ”

Dl. Pădure A.L.- ” De când există Codul administrativ, bugetul centralizat a fost trimis către toate comisiile, de ce astăzi nu s-a trimis către toate comisiile? ”

Dl. Primar.- ” S-a respectat întocmai prevederile Codului administrativ.”

Dl. Pădure A.L.- ” Și până acum nu s-a respectat?”

Dl. Primar. – ” Eu vă spun că am respectat prevederile Codului administrativ.”

Dl. Pădure A.L.- ” Anul trecut a fost trimis către toate comisiile.”

Dl. Primar. – ” Codul administrativ prevede cine nominalizează comisiile și în ce formă se desfășoară o ședință.”

Dl. Pădure A.L.- ” Înseamnă că anul trecut s-a încălcat Codul administrativ.”

Dl. Primar.- ” Dar eu nu spun că s-a încălcat, cum nu se încalcă nici acum.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel .- ” Dacă mai sunt intervenții în ceea ce privește procesul verbal.”

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din: **31.01.2023.**

Se înregistrează unanimitate 16 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri” (dl.Miron Dumitrescu D.D., dl.Pascal R.) – întrucât aceștia nu au fost prezenți.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 20/06.02.2023 privind aprobarea Bugetului inițial centralizat de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiul Tecuci, pe anul 2023.**

Dl. Președinte de ședință, Leonte I.- Dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Președinte de ședință, Leonte I.” Dacă sunt intervenții pe acest proiect?”

Dl. Pascal R.: ” În primul rând documentul care l-am primit la mapă, în spetă bugetul, am regăsit din nou acel împrumut despre care tot am vorbit în acești ani, cel puțin în ultimii doi ani știți și dumneavoastră că bugetul a fost aprobat cu întârziere, datorită acestui împrumut. Am regăsit faptul că avem o dobândă anul acesta în jur de 14 miliarde lei vechi, dobândă care se va plăti dacă împrumutul va fi tras și vreau să-l întreb pe domnul Primar chiar nu s-a putut găsi o altă sursă de finanțare încât să nu luăm acest împrumut păgubos? pentru că la o dobândă de 10 % în ziua de astăzi când vorbim acum, formată din 7,5 % robor la trei luni, care este în creștere și o dobândă fixă când a fost contractat acest împrumut de 2,5, cred că la sfârșitul acestei perioade este dublul sumei pe care o luăm, sunt 20 de ani în care tecucenii vor plăti acest împrumut. Aceasta este prima intervenție și a doua, tot se vehiculează pe diverse canale on-line, media că s-a făcut în urma licitației o economie de un milion de euro. Toate cele trei licitații au fost cu prețul cel mai scăzut, știți și dumneavoastră, dar în buget noi nu am găsit niciodată această economie. Dacă ne uităm și în bugetele trecute și în bugetul actual o să regăsiți fix suma care este contractată din acest împrumut, plus, dacă e să luăm toate actele adiționale care au fost făcute la contractele de lucrări, suma depășește această economie.”

Dl. Primar: ” În primul rând știți și dumneavoastră faptul că împrumutul a fost aprobat de fostul Consiliu local, de majoritatea P.S.D. de la acea vreme. Din punctul meu de vedere colegii dumneavoastră cu care sunteți în coaliție ar trebui să știe și știu mai bine faptul că acest împrumut nu a fost aprobat de mine sau de colegii mei. Mi-ar fi plăcut să puneți această întrebare și către Primarul de la Galați, cel care are multiple credite luate de - a lungul timpului și la ei nu se mai pune problema de plată a acestor împrumuturi, chiar anul acesta să știți că au făcut o refinanțare iar anul trecut și-au mărit limita de creditare, asta așa ca să facem o paranteză. În subsidiar am să vă spun o chestiune tot împreună aici cu dumneavoastră cu Consiliul local de

față și în 2021 și în 2022 am aprobat bugetul Municipiului Tecuci, în care această creditare a fost prinsă, că vrem că nu vrem eu v-am explicat încă de data trecută și am ajuns la nenumărate discuții pe tema bugetului și există o singură concluzie: noi nu putem să ne jucăm cu acest împrumut, stai că-l luăm stai că nu-l luăm. V-am explicat de data trecută pentru că acest buget vorbește în primul rând de datoria publică a României nu a Tecuciului. Există un organism care se numește Comisia de aprobare a împrumuturilor locale, care în funcție de solicitări, în funcție de aprobări, modifică an de an datoria publică a României până în niște limite. Adică să venim în Consiliul local să dăm bine pe camere, să spunem vai că am făcut nu știu ce demers pentru acest împrumut, mi-ar fi plăcut să-l fi făcut înainte de a se fi făcut acest împrumut. Am văzut că ați depus și un amendament astăzi la ora 10:20, deși termenul legal era până ieri la ora 16:00. Nu vă supărați pe mine, iarăși ajungem în situația în care să blocăm acest buget pe niște chestiuni, care din punctul meu de vedere nu are nici un fundament. Și anul trecut am fost ultima localitate din România care a avut bugetul aprobat tot pe niște orgolii de ale dumneavoastră, atât a celor independenți cât și a colegilor de la P.S.D.

V-am explicat în nenumărate rânduri că nu este doleanța mea, sunt niște chestiuni legale pe care noi trebuie să le respectăm, exact așa cum ați spus dumneavoastră că domnule de ce nu apare economia în cifre, pentru că noi suntem obligați să trecem ceea ce avem în hârtii, domnule Pascal. Până la finalizarea contractului, într-adevăr vom veni cu unele modificări. Vreau să vă spun o chestiune că milionul de euro pe care l-am făcut economie să știți că în mare parte din ei s-au dus pe creșterile de materiale pe care le știți foarte bine că sunteți în domeniul acesta de accesare fonduri și de implementare proiecte. Știți și dumneavoastră că anul trecut prețurile au crescut în general cu vreo 20 -25 % în câteva rânduri, iar Guvernul României, din care și colegii dumneavoastră de la București, atât P.S.D.-ul cât și P.N.L.- ul fac parte din această coaliție guvernamentală, au emis niște ordonanțe de ajustare a prețurilor. De ce? Pentru că nu era normal ca atâtea șantiere în România să se blocheze datorită acestor prețuri. Asta s-a întâmplat și cu această economie și să nu aveți impresia că a luat-o cineva acasă. Economia s-a dus pe aceste creșteri inerente așa putea spune, datorate zic eu, războiului sau cine a fost responsabil de această chestiune, aceste creșteri le-am resimțit cu toții și le resimțim cu toții, pentru că nu s-au scumpit doar costurile cu asfaltul și cu piatra și cu motorina, în general s-au scumpit toate, de la pâine până la energia electrică, pentru că cu toții plătim facturi și știm cu toții ce înseamnă să ne vină o factură majorată acasă, dar repet ca să dăm bine pe sticlă să spunem că vai domnule împrumutul... trebuie să fim cinstiți până la urmă, da împrumutul dacă era făcut la momentul potrivit nu cred că avea cineva ceva împotriva, dar felul în care s-a făcut la momentul respectiv pe repede înainte și s-a demonstrat ulterior cu niște economii pe niște licitații, a ridicat niște semne de întrebare, eu cred că aceste semne de întrebare s-au confirmat după ce am reușit să facem câteva economii. Eu cred totuși că dincolo de miza această politică dintre stânga și dreapta, eu cred că totuși suntem niște oameni care trăiesc zi de zi în această comunitate și eu refuz să cred că cineva dintre noi nu dorește ca orașul acesta să meargă înainte, eu îmi doresc ca în momentul în care voi pleca de la Primărie cel care va veni după mine, să acceseze fonduri mai multe decât am reușit să accesez eu și împreună cu dumneavoastră, că vorbim de o echipă în principal, să transformăm orașul acesta cât mai mult, pentru că trebuie să fim cinstiți cu noi, marea problemă a României în general și a Tecuciului de ce să nu recunoaștem, o reprezintă situația demografică am văzut și cu toții situația demografică care nu ne este deloc prielnică, iar dacă ne uităm și facem o transpunere în timp la ce va fi, probabil că în vreo 10 - 15 ani o să fim serviți de nepalezi, o să strângă gunoiul de pe stradă eu știu, alte naționalități, căci acesta este adevărul, românii au migrat foarte mult în alte zone ale Europei unde salariile sunt mai bune. Am făcut o prezentare, căci vorbim de bugetul Tecuciului domnule Grama, știu că nu v-a interesat când am pierdut un milion de euro pentru iluminatul public. Pe mine mă doare, să știți ca tecucean mă doare, dar pe dumneavoastră vă doare faptul că am pierdut milionul de euro pentru iluminat că nu ați vrut să veniți?

Dl. Grama F. – ” Cine nu a vrut?”

Dl. Primar. – ” Dumneavoastră domnule. Conform legislației prezența este obligatorie domnule Grama .”

Dl. Grama F.- ” Trebuia să asigurați cvorum la ședință.”

Dl. Primar – ” Conform legislației prezența este obligatorie.”

Dl. Grama F. - ”Spuneți și colegilor dumneavoastră, atunci când au lipsit în nenumărate rânduri la ședință.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel – ” Dacă mai sunt intervenții.”

Dl. Pascal. – ” O completare la ce ați spus dumneavoastră, într-adevăr împrumutul cum spuneți și dumneavoastră a fost făcut pe timpul vechii administrații. Dacă dumneavoastră nu l-ați fi atacat la Instituția Prefectului, l-ați atacat în instanța, ce demersuri ați făcut dumneavoastră, probabil împrumutul își urma cursul și în ziua de astăzi, era pus în aplicare sau poate nu era pus în aplicare, poate erau și alte probleme. Dar consider că în momentul în care se schimbă o administrație, în momentul în care ați avut un program de campanie cu care ați venit în fața oamenilor, în momentul în care spuneți că aveți soluții, sincer ca și conducător de societate comercială știu ce înseamnă, să accesezi un împrumut este cel mai ușor, cel mai prost manager se duce la bancă își ia credit și își face ce are nevoie cu acel credit. Referitor la ce spuneți dumneavoastră de Galați părerea mea este că nu cred că trebuie să ne uităm ce fac alții. Eu știu că din 2020 dacă ne uităm pe o situație nici cu pandemie, război, nu cred că sunt localități în România care au accesat un împrumut, dat fiind faptul condițiilor actuale în care ne aflăm acum.”

Dl. Primar: - ” Cine a accesat? noi sau fosta administrație?”

Dl. Pascal R. – ” Deci un împrumut astfel cum a fost luat se putea pune stop la acel împrumut.”

Dl. Primar: - ” Care este modalitate legală de stopare?”

Dl. Pascal R. – ” V-am explicat anul trecut care era modalitate de stopare. Se făcea... ce ați tras în primii 2 ani din acest împrumut, se făcea act adițional, orice împrumut se poate opri.”

Dl. Primar – ” Cu niște costuri care se răsfrângeau asupra U.A.T.-ului, da, conform legislației, Primarul se face responsabil de prejudiciul la U.A.T. Păi nu vă supărați, dar nu vreau să vin să plătesc de acasă împrumuturile pe care le ați făcut dumneavoastră sau colegii dumneavoastră.”

Dl. Pascal R. - ” Noi în campanie sincer să vă spun știți foarte bine ca și dumneavoastră am fost împotriva acestui împrumut.”

Dl. Primar: ” Dar nu sunteți împotriva asfaltărilor.”

Dl. Pascal R.- ” Nu sunt eu împotriva asfaltărilor.”

Dl. Miron Dumitrescu D.D. – ” Cu costuri mai mari.”

Dl. Pascal R. – ” Aveți fonduri guvernamentale, PNI, aveți Anghel Saligny, dumneavoastră spuneți că ați accesat Anghel Saligny, dar aveți 200 de miliarde cât are și o comună de lângă Tecuci. Nu mi se pare ok, iar cu acest împrumut aveți și dumneavoastră copii, toți avem copii, să vă trăiască, dar cred că o să plătească și copiii dumneavoastră acest împrumut, costurile acestui împrumut.”

Dl. Cîmpanu T. - ” Domnule președinte m-am simțit oarecum vizat în toate ședințele cu fostul împrumut. Nu cred că este vreo persoană care să nu-și dorească asfalt... Dar împrumutul acela fost benefic, dar în condițiile care au fost atunci. Condițiile s-au schimbat între timp, din cauza războiului, pandemiei, dobânzii, etc. Dacă ipotetic vorbind se duc dobânzile la mie la sută, economic nu mă pricep foarte bine, dar eu știu că oricare om când te duci la o bancă, când nu mai vrei un împrumut, îl stopezi, deci nu așa se pune problema, că ne-a obligat cineva să luăm banii aceștia. Plus am fost mereu acuzați și atunci, știm foarte bine, domnule Leonte căci eram colegi, vă aduceți aminte, cine s-a opus vehement la acel împrumut și în campanie că avem soluția, avem nu știu ce, că vreți să furați, chiar dumneavoastră domnule președinte și domnul primar, domnul Primar actual, că vreți să furați banii, că nu știu ce. Să înțelegem că vreți să-i furați dumneavoastră? Nu i-am furat noi și îi furați dumneavoastră? ”

Dl. Primar. – ” Am făcut economie.”

Dl. Cîmpanu T. – ” Am fost 2 ani șef de șantier, știu cum să fac „chestii”, se achiziționează la 4 lei și se termină la 15. Am fost șef de șantier, nu am foarte mare experiență, dar am lucrat un pic în construcții, știu cum e, se achiziționează cu 4 lei N.C.S., lucrări ascunse, și se ajunge la 85 lei. Deci eu unul, mă voi abține de la acest proiect, cred că și colegii mei ne vom abține la acest buget, doar din cauza împrumutului. În rest aș vrea să vă reamintesc și am spus și colegilor mei chiar colegi de-ai dumneavoastră, că suntem colegi, în afara politicii, ne găsim prin Tecuci, dar noi am fost de acord cu banii pentru iluminatul public, domnule Primar, aveți cvorum, conduceți domnule Primar, nu vă plângeți că nu vă lasă răii...”

Dl. Primar. ” Domnule ați votat iluminatul, vă întreb? ”

Dl. Cîmpanu T.” Nu, domnule.”

Dl. Primar. – ”Eu vă spun că e mare păcat, iar ca informație pentru dumneavoastră și pentru colegii dumneavoastră, la ultima ședință de politică monetară Banca Națională a României a menținut politica monetară, dobânda cheie a menținut-o la 7 % și eu vă spun că pe final de an aceasta va scădea, deci să nu fim așa dramatici.”

Dl. Cîmpanu T.- ” Mai credeți în ce spune domnul Isărescu? ”

Dl. Primar. – ” Dumneavoastră nu credeți în ce spune domnul Ciolacu, vă întreb? Ascultați-mă, haideți să nu mai facem politică, haideți să facem administrație.”

Dl. Cîmpanu T. – ” Dorim asfalt, dorim iluminat, dorim un Tecuci frumos, eu unul care sunt tecucean îmi doresc chestia asta.”

D-na. Dumbravă A.R.- ” Înseamnă că astăzi votați bugetul.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel - ” Vreau să fac o scurtă intervenție legat de buget și de mandatul trecut. Este foarte adevărat că am fost foarte vehement împotriva acestui împrumut la data respectivă. Ulterior când am avut oportunitatea să intru în posesia unor documente care au ținut de realizarea acestui împrumut de către fosta administrație, am constatat cu stupeoare că el a fost atât de bine aranjat din punct de vedere juridic, încât desfacerea lui în forma propusă de dumneavoastră ar crea anumite prejudicii, vorbesc în principal a celor care au votat. Tot din experiența celor care sunt, au fost și în mandatul trecut, știm că domnul Primar, fost Primar domnul Hurdubaie, pentru toate acțiunile Curții de Conturi ne-au trimis în judecată, fostul Primar domnul Țuchel ne-a chemat în garanție și pe perioada celor 3 ani și jumătate din mandatul 2016 – 2020, eu personal ca și ceilalți colegi care au fost în mandatul acela în Consiliul local am cheltuit cu încercarea de a dovedi în instanță, vreo patru-cinci ori contravaloarea indemnizației încasată. Dacă la dumneavoastră, când s-ar fi luat decizia politică a fost o problemă că cei care erau atunci în Consiliul local au fost cumva compensate sume, la P.N.L. nu a dat nimeni nici-un leu. Deci nu voi vota și nu voi susține niciodată o hotărâre de consiliu care să termine realizarea acestui împrumut din cauza faptului că vor fi prejudicii și eu nu am de unde să le plătesc. Oamenii și cetățenii cred că dacă noi suntem aici luăm niște sume colosale. Pentru 740 lei net să te duci într-o instanță, nu știu dacă într-adevăr merită. Mulțumesc!”

Dl. Ursulică C.- ” Vreau să mă refer strict la împrumut. Deci eu voi vota bugetul, îmi cer scuze că nu l-am votat în anii din urmă, nu vreau să mă disculp, îmi voi îndrepta greșelile acum și îl voi vota astăzi. Legat de împrumut, vechiul Primar Hurdubaie, n-a făcut împrumutul de capul lui, până să ajungă să-l acceseze, să demareze discuții pentru a accesa împrumutul, a avut loc discuții și la partid, deci pe chestia asta, s-a ajuns la concluzia că singurul mod de a ne dezvolta într-un timp mai scurt, degeaba îmi pui peste 30 de ani asfalt, eu nu voi mai fi atunci, bănuiesc. Deci nouă ne trebuie asfalt acum, s-a făcut împrumutul și din cauza dumneavoastră s-a întârziat cu asfaltarea, mai mult din cauza alianței U.I.P.T. – P.S.D., a mai întârziat 2 ani de zile și tecucenii înoată în noroi. Nu poți să aduci argument roborul, nu numai la Tecuci e mare roborul, e mare în toată țara. Cum să ne dezvoltăm noi? Nu ne luăm după alt oraș, hai să ne luăm după Mărășesti. Să mergem înainte că așa vrea U.I.P.T-ul... sunt oameni onorabili la U.I.P.T., dar politica pe care o duc este total greșită, sau chiar împotriva tecucenilor. Cum poți să vii să spui că roborul e mare când e împrumut, dar nu vii când nevasta ta lucrează la proiect și nu vii să aprobi iluminarea, că sunt zece. Sunt 8, se îmbolnăvește unul, are o problemă, nu poți condiționa, dă-ți demisia dacă sunt zece, voi ce rost mai aveți. Vom vota bugetul, ca să fie clar.”

D-na Paraschiv M.M. - ” O ultimă intervenție legată tot de acest împrumut, vreau să subliniez doar atât: e o părere personală, aș fi văzut benefic acest împrumut pentru Tecuci în condițiile în care am fi avut un proiect să spunem de nu știu câte milioane de euro, Primăria ar fi trebuit să vină cu o confinanțare de 6 milioane, facem acel împrumut, asfaltăm tot orașul cap - coadă și atunci ne înglodam în datorii 20 de ani, dar am terminat cu acest subiect, cu asfaltarea orașului. Dar în condițiile în care în acest împrumut sunt asfaltate doar câteva străzi, cum îi explic eu unei cunoștințe din Bălcescu care chiar m-a votat, de ce el să plătească 20 de ani pentru ca strada lui nu a fost asfaltată, lui nu-i convine să plătească. Cum explicați dumneavoastră?”

Și a doua problema: vă rog frumos să explicați puțin unui domn consilier județean care dezinformează populația. Eu m-am născut și am crescut pe Roșiori o stradă care urmează să fie asfaltată din buget.

Visul meu dintotdeauna a fost să merg și eu pe asfalt pe strada aceea, cum poate să spună domnul, „minunatul” domn notar că eu sunt împotriva asfaltării? Este o mare minciună!

Este o mare minciuna, personal sunt împotriva acestui împrumut, nu împotriva asfaltării și dumneavoastră în momentul în care ați mers la poarta oamenilor și ați spus avem soluții, știți ce mi-a zis o bătrână, vecina cu mine în Crivițeni? Mamă să știi că Primarul acesta tânăr o să asfalteze, pentru că a venit

și a spus că are bani să asfalteze, gata el asfaltează. Ați fost la oameni și ați spus avem soluții. Nu ați fost la oameni și ați spus luăm împrumutul și din împrumut o să asfaltăm. Mulțumesc frumos!”

Dl. Primar: ” Avem soluții, asfaltăm, avem cel mai mare buget din ultimii 32 de ani. Eu cred că dacă am închide camera care ne filmează și am vorbi sincer, cum de altfel mai vorbim când ne mai întâlnim, ați spune și dumneavoastră adevărul, da ne dorim asfaltarea, dar de la partid ni se spune că trebuie să fim împotriva. Haideți să fim cinstiți cu noi... Veniți și spuneți domnule plătesc copiii, într-adevăr spuneți-mi și mie cu cât s-au majorat costurile dumneavoastră datorită acestui împrumut? Cu zero lei vă spun eu... Vă spun că în următoarea perioadă, deja sunt în niște discuții avansate, caut o variantă să rezolvăm și împrumutul acesta ca să nu mai plătim 20 de ani, să-l închidem în vreo 5. Sunteți mulțumiți acum? Eu cred că identificăm niște soluții și pentru acest împrumut, pentru care vă spun, repet lucrul acesta, nu pot să-l închid pentru că nu merge legal și v-am explicat anul trecut. Anul trecut ați înțeles, am votat până la urmă bugetul cu tot cu împrumut, dar anul acesta spuneți că nu.”

Dl. Pascal R. – ” Anul trecut știți foarte bine cum am votat bugetul.”

Dl. Viceprimar Drăgan O.C. – ” Este o întrebare punctuală. De atâta timp urmăresc cu interes, dacă până la urmă padocul de câini se va face și spre surprinderea mea, anul acesta nu am văzut pe lista de investiții nici o mișcare. De atâta timp, suntem în al 3-lea an în care nu văd absolut nici o mișcare. Padocul în continuare rămâne pe aceeași poziție, în aceleași condiții mizere, în care nu este nici curent, soția domnului Leonte a fost atacată de câini

Dl. Primar. – ” Dumneavoastră cred că ar trebui să vorbiți cel mai puțin pe acest subiect, mai ales că sunteți plătit din banii tecucenilor să răspundeți de activitatea lor dar, dar mi-ați ridicat o minge la fileu și o să vă dau atribuții și pe partea asta de ecarisaj, că tot vă plângeți de această activitate. Domnul consilier vă rog să pregătim o dispoziție să îi dăm domnului Viceprimar și atribuții pe acest aspect. Știți și dumneavoastră, sau cel puțin ar fi trebuit să cunoașteți faptul că înainte de a face o investiție pe un obiectiv, trebuie să pregătim niște documentații, dacă v-ați fi uitat pe lista de investiții pe buget și sunt convins că o parte dintre dumneavoastră s-au uitat, ați fi văzut acolo faptul că avem o serie de documentații pregătite. Întâi pregătim documentația după care intrăm cu investiția.”

Dl. Pascal R. – ” M-am uitat pe lista de investiții și nu sunt prinse. Ați trecut la modul global studii de fezabilitate.”

Dl. Primar: -” Păi trebuia să trec specific? Am lăsat la modul global.”

Dl. Pascal R. – ” Trebuia specific și punctual, ați făcut anul acesta o listă de investiții foarte detaliată pentru contractele semnate pe fonduri europene, așa cum ați făcut anul trecut și s-a trecut special amenajare padoc 7 vaci, anul acesta putea să fie mult mai clar, să-l trecem studiu de fezabilitate.”

Dl. Primar – ” Avem capitolele, avem sume, păi trebuia să întrebați domnule dar pentru ce le aveți pe acestea și vă spuneam domnule avem posibilitatea să găsim și finanțare nerambursabilă pentru acest obiectiv și atunci nu trebuia să-l mai trecem pe listă. Dacă avem nevoie luăm bani, dacă nu avem nevoie, nu luăm bani. Pentru că suntem economi până la urmă asta trebuie să facem, facem economii în ceea ce privește alocarea de bani.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel – ” Legat de padoc noi am mai avut un proiect de hotărâre în care vă propuneam în 2021 dacă nu mă înșel și nu greșesc să întocmim o documentație și să o dăm unei asociații în administrare sub o formă în care Primăria să vină să plătească o sumă de bani, și atunci ați votat împotriva, și dețineți majoritatea.”

Dl. Pascal R. – ” S-a votat cu modificare...”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel – ” O modificare care nu avea legătură cu oportunitatea solicitată de O.N.G.-urile respective. ”

Dacă nu mai sunt intervenții voi supune la vot proiectul.

Dl. Secretar General Borșan George – ” Haideți să precizăm că astăzi 10.02.2023 ora 10:20 domnul viceprimar a depus un amendament.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel - ” Dacă îndeplinește condițiile legale de depunere?”

Dl. Secretar General Borșan George – ” Termenul este prevăzut în dispoziție - 09.02.2023, ora 16.00 și nu are raportul de specialitate.”

Dl. Președinte de ședință, Leonte Ionel – ” Nu era până ieri depunerea la ora 16:00? Nu-l putem lua în discuție pentru că nu a fost depus în termenul legal prevăzut în dispoziție.”

Se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 20/06.02.2023 privind aprobarea Bugetului inițial centralizat de venituri și cheltuieli și a Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiul Tecuci, pe anul 2023.**

Se înregistrează: 10 voturi "pentru" și 8 "abțineri" (Cîmpanu T., Drăgan O.C., Grama F.I., Miron C.N., Miron Dumitrescu D.D., Paraschiv M.M., Pascal R., Pădure A.L.).

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 21/ 06.02.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 la Societatea PIETE PREST TEC S.R.L. TECUCI.**

Dl. Președinte de ședință, Leonte I.- Dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Ursulică C. – " La Societatea Piete am de zis pentru ambele societăți, dar din respect pentru colegii mei de la U.I.P.T. care au administrat piata o perioadă lungă de timp o să mă abțin pentru că este problema lor și o să lămurească ei dacă au sau nu au probleme, mă abțin de la comentarii."

Se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 21/ 06.02.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 la Societatea PIETE PREST TEC S.R.L. TECUCI.**

Se înregistrează:10 de voturi "pentru" și 8 "abțineri" (Cîmpanu T.; Drăgan O.C.; Grama F.I.; Miron C.N.; Miron Dumitrescu D.D.; Paraschiv M.M.; Pascal R.; Pădure A.L.).

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 22/06.02.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 la Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI S.R.L.**

Dl. Președinte de ședință, Leonte I.- Dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Președinte de ședință, Leonte I.-" Dacă sunt intervenții pe acest proiect? "

Dl. Ursulică C.- " Sunt multe de spus, puteați să băgați tot bugetul Tecuciului la C.U.P., efectul era același, adică aproape de zero. Cu fosta administrație în speță domnul fost director Mihai Martin. Vă dau câteva exemple, nu toate sunt cele mai relevante. Au un abonament vodafone pentru telefonie și internet, deci pentru gunoieri și cei 10 care sunt acolo de 280 de milioane pe lună, 28.000 lei, e normal oameni buni?"

Dl. Martin Mihai. –" Sunteți într-o mare eroare, bateți câmpii, eu pot să mă apăr."

Dl. Ursulică C.- " Apărați-vă, nu era obligatoriu să fiți aici. Prețul de închiriere a încărcătorului care încărca gunoiul sortat de jos de la C.U.P., de la rampă în tirul care îl ducea la Vaslui este aproape mai scump decât colectarea gunoiului transportul și depozitarea la Vaslui. Cum să plățiți domnule 500 – 600 milioane lei pe lună de incarcat gunoiul."

Dl. Martin Mihai – " Nu există așa ceva domnule."

Dl. Ursulică C. - "Există..."

Dl. Martin Mihai – " Vă rog frumos să veniți cu dovezi."

Dl. Ursulică C.- " Și vă rog frumos să mai rețineți: măturile au fost achiziționate la preț de aspiratoare, deci măturoaiele de pe strada la pret de aspiratoare...când s-au schimbat directorii au înjumătățit preturile la achiziții, topul de hârtie a 40 de lei, toți știm cât e..."

Dl.Martin Mihai –" Vă rog să-mi dați și mie înregistrarea, eu o să mă adresez instanței. Domnul Ursulică eu vreau să veniți cu dovezi, nu doar să informați greșit."

Dl. Cîmpanu T.- " Văd aici mare demagogie, de la cine e acel încărcător? Stim a cui e incarcatorul..."

Se supune la vot **Proiectul nr. 22 hotărâre nr. 22/06.02.2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 la Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI S.R.L.**

Se înregistrează: 10 de voturi "pentru" și 8 "abțineri" (Cîmpanu T.; Drăgan O.C.; Grama F.I.; Miron C.N.; Miron Dumitrescu D.D.; Paraschiv M.M.; Pascal R.; Pădure A.L.).

Se trece la **Proiect de hotărâre nr. 23/08.02.2023 privind modificarea H.C.L. Tecuci nr.140/2019 referitor la darea în folosință gratuită a sălii de sport situată în Municipiul Tecuci, Aleea Ștrandului – Parc Regina Elisabeta.**

Dl. Președinte de ședință, Leonte I.- Dă citire proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate (18) voturi "pentru".

Dl. Președinte de ședință, Leonte I. –” Declar închisă ședința Consiliului Local de astăzi. ”  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,  
Leonte Ionel**

**Secretar General Municipiul Tecuci  
George Lucian Borșan**